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Kontrollen er foretaget som et on-line kontrolbesøg.
Retssikkerhedsblanken er fremsendt.

Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomhedens mundtlige procedurer
ved en evt. tilbagetrækning.

Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret: Virksomhedens
risikoanalyse. Følgende er konstateret: Risikoanalysen er ikke
opdateret siden 2018. Virksomheden er siden opdateringen
begyndt at markedsføre nye varegrupper. Herudover er flere af
oplysninger i risikoanalysen forældede. Virksomheden oplyser,
at de vil revidere risikoanalysen.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om udarbejdelse af en risikoanalyse og henvist
til Fødevarestyrelsen hjemmeside.

Mærkning og information: Kontrolleret obligatorisk mærkning
på følgende produkter:"Renastart" og "K.Yo Vanilje". Følgende
er kontrolleret uden anmærkninger: Produkterne er mærket
med følgende obligatoriske oplysninger: Oplysninger om
ansvarlig virksomhed, varebetegnelse og ingrediensliste
(allergene ingredienser er fremhævet visuelt).

Kontrolleret sporbarhed på følgende fødevarer: : "K.Yo Vanilje".
Ingen anmærkninger.

Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: Samhandel.

Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Kosttilskuddet "Alflorex" er anmeldt. Det er
konstateret, at der er uoverensstemmelser mellem
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registreringen i databasen og mærkningen af produktet. Vejledt konkret om at rette anmeldelsen.

Kontrolleret at "Alflorex" er mærket med følgende obligatoriske mærkningsoplysninger (pligttekster) for
kosttilskud: Varebetegnelsen ”kosttilskud”.
Den anbefalede daglige dosis.
En advarsel om ikke at indtage en højere dosis end den angivne anbefalede daglige dosis.
En angivelse af, at kosttilskud ikke bør træde i stedet for varieret kost.
En angivelse af, at produkterne bør opbevares uden for små børns rækkevidde.
Navnet på de kategorier af næringsstoffer eller stoffer, der kendetegner produktet, eller en angivelse af arten af
disse næringsstoffer eller stoffer.
Ingen anmærkninger.
Vejledt konkret om angivelsen af mælkesyrebakterier. Denne skal angives med familie art og stamme både i
ingredienslisten og i deklarationen. I deklarationen skal indholdet angives som gennemsnitsværdier fastsat på
grundlag af producentens analyse af produktet og i hele produktets holdbarhed.

Kontrolleret obligatoriske mærkningsoplysninger (pligttekster) ved salg af fødevare til særlige medicinske formål.
Det indskærpes, at fødevare til særlige medicinske formål skal være forsynet med angivelse af:
- »Til ernæringsmæssig håndtering af …«, hvor den tomme plads udfyldes med den sygdom, lidelse eller
medicinske tilstand, som produktet er beregnet til.
- En oplysning om, hvorvidt produktet er egnet til at være eneste ernæringskilde.
Følgende er konstateret: Produktet " Renastart" mangler oplysningen "Til ernæringsmæssig håndtering af …«.
Der er uoverensstemmelse mht. om produktet kan anvendes som eneste ernæringskilde idet der et sted på
produktet står "Et fuldgyldigt tilskudsprodukt..." og et andet sted står "Må ikke anvendes som eneste kilde til
ernæring.".
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi vil undersøg hvorfor mærkningen er forkert.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på
fremsendte retssikkerhedsblanket.
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Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Produktet "K.YO Vanilje" er notificeret som en fødevare til særlige
medicinske formål. Kontrolleret at produktet er mærket med følgende pligttekster:
En oplysning om, at produktet skal anvendes under lægelig overvågning
En oplysning om, hvorvidt produktet er egnet til at være eneste ernæringskilde
Oplysning om, at produktet er beregnet til en særlig aldersgruppe
Angivelsen »Til ernæringsmæssig håndtering af …«, hvor den tomme plads udfyldes med den sygdom, lidelse
eller medicinske tilstand, som produktet er beregnet til.


